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Vergadering ALV 1 juni 2019
Agendapunt 8: Voorstel contributieverhoging

Binnen de Vereniging komt steeds meer aandacht voor wetenschappelijk onderzoek. Dit wordt onder ander vormgegeven door:
· 1n 2018 is er een wetenschapsagenda opgesteld, waarmee de wetenschapscie. aan de slag wil door het promoten van onderzoek.
· Elke 2 jaar wil de Vereniging samen met een van de expertise en behandelcentra een ataxie symposium organiseren om wetenschappers met elkaar in contact te brengen en zo de samenwerking op het gebied van onderzoek te promoten.

Het is begrijpelijk dat hiervoor naast fondsenwerving ook middelen worden vrijgemaakt vanuit onze eigen vereniging. Er is inmiddels een beperkte reserve (saldo € 46.932) bij de vereniging beschikbaar voor wetenschappelijk onderzoek, maar hiervoor is beduidend meer geld nodig.
Vandaar dat het bestuur voorstelt om de contributie met € 2,50 te verhogen ten behoeve van wetenschappelijk onderzoek.
[bookmark: _GoBack]Als alle leden meedoen wordt het budget voor wetenschappelijk onderzoek jaarlijks met ongeveer € 1.300 verhoogd. Geen spectaculair bedrag dat ia waar, maar wel is het een goed begin.
 
Het bestuur vindt een verhoging van de contributie billijk, in de wetenschap dat de contributie al een aantal jaren achtereen niet is verhoogd. Daarnaast wordt de verhoging gevraagd met het oog op een specifiek doel.
We weten bovendien dat jullie allemaal het wetenschappelijk onderzoek voor ataxie een warm hart toe dragen.
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